



Руководитель следственного управления СК России по Брянской области принял участие в оперативном совещании в Ростове-на-Дону, проведенном под руководством Председателя СК России



В рамках совещания обсуждались вопросы расследования преступлений, совершенных украинскими военнослужащими и националистами в отношении мирного населения. Председателю Следственного комитета России доложено, что во взаимодействии с органами прокуратуры Донецкой и Луганской народных республик налажено получение ежедневных оперативных сводок о происшествиях. На основе этих данных о пострадавших и разрушениях объектов гражданской инфраструктуры возбуждаются уголовные дела. Анализируются материалы уголовных дел, находящихся в производстве правоохранительных органов республик начиная с 2014 года, с целью формирования единой доказательной базы. Во взаимодействии с представителями Минобороны и ФСБ России ведется работа по установлению структуры, состава, вооружения, дислокации и командиров подразделений сухопутных войск, воздушных сил и войск ПВО, военно-морских сил, сил морской пехоты Украины, националистических формирований.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Подробнее возможно ознакомиться на сайте [Следственного комитета Российской Федерации](#).

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Председатель #Ростов-на-Дону

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1674508>